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Câmara Municipal de Mação
ACTA Nº 1/2008

Livro Nº (          )

Início da reunião:

Términus da reunião:

Membros da Câmara Municipal de Mação que comparecem à reunião:

Presidente: José Manuel Saldanha Rocha                                  

13:30 horas

10:00 horas

Data da reunião ordinária: 09-01-2008

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.

Vereadores:
António José Martins Louro                                  
José António dos Santos Almeida                             
José Fernando Mendes Martins                                
Manuel de Jesus Serras                                      

Outras Pessoas:

Responsável pela elaboração da acta:

Nome: Maria Manuela Martins Filipe Soares                         

Cargo: Assistente Administrativo Especialista                      

Faltas justificadas:

Faltas por justificar:
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LOCAL
Sala de reuniões da Câmara Municipal, no Edificio dos Paços do
Concelho.

INICIO
10 horas. Verificada a existência de quorum, o Sr. Presidente
declarou aberta a reunião.

ACTA DA REUNIÃO ANTERIOR
Aprovada por unanimidade, tendo sido dispensada a leitura da
mesma em virtude de terem sido enviadas fotocópias a todos os
membros com a devida antecedência.

DISPONIBILIDADES
A Câmara tomou conhecimento do Resumo Diário da Tesouraria nº 5,
respeitante ao dia 8 de Janeiro de 2008, cujos resultados
demonstram: Operações Orçamentais: 526.162,78 € (quinhentos e
vinte e seis mil, cento e sessenta e dois euros e setenta e oito
cêntimos ) Operações de Tesouraria: 69.390,55 € ( sessenta e nove
mil, trezentos e noventa euros e cinquenta e cinco cêntimos ).

PARTIDO COMUNISTA PORTUGUÊS
PROJECTO DE LEI Nº 291/X / REGIÕES DE TURISMO
A Câmara tomou conhecimento de oficio do Grupo Parlamentar do
Partido Comunista Português, datado de 19 de Dezembro de 2007 em
que envia cópia da intervenção proferida pelo Deputado José
Soeiro, do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português, em
sessão plenária da Assembleia da República, no dia 19 de
Dezembro, sobre Regiões de Turismo.

GAT - SERTÃ
CUMPRIMENTOS DE BOAS FESTAS
A Câmara tomou conhecimento de oficio do GAT da Sertã, datado de
19 de Dezembro de 2007 em que os funcionários do GAT da Sertã
desejam Boas Festas e um Feliz 2008 a todos os membros da Câmara
Municipal de Mação.

PILOTOS AUTOMÓVEL DE MAÇÃO
PEDIDO DE APOIO
Pelo Sr. Presidente foi presente oficio dos pilotos de automóvel
naturais e residentes no Concelho de Maçã, Alexandre Durão e
Paulo Mousaco, datado de 8 de Janeiro de 2008 em que informam que
irão participar na totalidade das Provas do Campeonato de
Autocross de 2008, e solicitam apoio da Câmara, comprometendo-se
a colocar nos seus carros publicidade ao Concelho de Mação. Por
unanimidade deliberado apoiar os pilotos mencionados com 450€ (
quatrocentos e cinquenta euros ) para cada um, considerando que a
publicidade ao Concelho de Mação colocada nos respectivos
automóveis será importante para a divulgação do Concelho.

CENTRO PROT. TERCEIRA IDADE ABOBOREIRA
PEDIDO DE APOIO FINANCEIRO
O Sr. Vereador José Fernando Martins saiu da reunião por ser
parte interessada no assunto a deliberar. Já sem a presença do
Sr. Vereador, foi presente oficio do Centro de Protecção à
Terceira Idade da Freguesia de Aboboreira, datado de 13 de
Dezembro de 2007 em que solicita apoio financeiro da Câmara pois
durante o presente ano tiveram algumas despesas inesperadas, para
além das despesas inerentes ao funcionamento da instituição,
nomeadamente, a necessidade de aquisição de nova viatura de nove
lugares, no valor de 23.000,00 €, reparação de uma viatura em
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consequência de um acidente, no valor de 6.000,00 € e a aquisição
de uma nova caldeira do aquecimento geral em consequência de uma
avaria irrecuperável na antiga, no valor de cerca de 5.000,00 €.
A Câmara deliberou por unanimidade atribuir um subsídio de
5.000,00€ ( cinco mil euros ) ao Centro de Protecção à Terceira
Idade de Aboboreira para a aquisição da nova caldeira do
aquecimento geral.

ASSOCIAÇÃO DE MUNICÍPIOS NATUREZA E TEJO
ADESÃO À ASSOCIAÇÃO DE MUNICÍPIOS NATUREZA E TEJO E À NATURTEJO
O Sr. Vereador José Fernando Martins voltou a entrar na reunião.
Já com a presença do Sr. Vereador, a Câmara tomou conhecimento de
oficio da Associação de Municípios Natureza e Tejo, datado de 17
de Dezembro de 2007 em que informa que, em reunião da Assembleia
Intermunicipal desta Associação, realizada no dia 12 de Dezembro
de 2007, foi aceite favoravelmente a adesão de Mação à Associação
de Municípios Natureza e Tejo e à empresa Naturtejo E.I.M.,
conforme solicitação do Municipio de Mação.

VEREADOR JOSÉ ANTÓNIO ALMEIDA
AUTORIZAÇÃO DE PAGAMENTO
O Sr. Vereador José António Almeida solicitou autorização de
pagamento de 445,11 € (quatrocentos e quarenta e cinco euros e
onze cêntimos ) ao Centro Cultural e Recreativo de Chaveira e
Chaveirinha relativo ao transporte das Bandas que participaram no
evento Desportivo, Cultural e de Ocupação dos Tempos Livres que
decorreu na povoação de Chaveira nos dias 5 e 6 de Outubro de
2007 uma vez que não foi possível ceder o autocarro conforme
estava previsto. A Câmara deliberou por unanimidade autorizar o
pagamento da verba referida.
DIA MUNDIAL DO LIVRO INFANTIL
O Sr. Vereador José António Almeida informou que este ano, o Dia
da Árvore, será num fim de semana pelo que não poderá haver
actividades com crianças como é habitual pelo que informa que
serão feitas algumas actividades no Dia Mundial do Livro Infantil
que consistirão em oito sessões de Biblioteca Extravagante,
histórias contadas a partir de objectos, estimulando assim a
evolução intelectual das crianças e serão realizadas por um grupo
que tem muita experiência nesta área, denominado " Salto no
Escuro " e que terá um custo aproximado de 1.000,00 € ( mil euros
)
CAMPEONATO DE BOCCIA
O Sr. Vereador José António Almeida informou que a Paralisia
Cerebral - Associação Nacional de Desporto ( PCAND ) contactou a
Câmara com o objectivo de ser realizado em Mação o Campeonato
Nacional de Boccia, classe BC3 - CC, zona centro, sul e ilhas, no
Pavilhão Municipal, nos dias 1 e 2 de Março de 2008. Haverá
necessidade de colocação de alguns objectos de apoio a
deficientes nos balneários e ainda o fornecimento de uma refeição
e um lanche aos participantes, o que será da responsabilidade da
Câmara.
ASSOCIAÇÃO DE NATAÇÃO DO DISTRITO DE SANTARÉM /ESTATUTO DE
UTILIDADE PÚBLICA
Pelo Sr. Vereador José António Almeida foi presente ofício da
Associação de Natação do Distrito de Santarém, datado de 21 de
Novembro de 2007 em que solicita parecer da Câmara sobre esta
Associação, para juntar à candidatura desta Associação a
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Instituição de Utilidade Pública. A Câmara deliberou por
unanimidade enviar parecer conforme solicitado.
PROTOCOLO ENTRE A CÂMARA MUNICIPAL DE MAÇÃO E O AGRUPAMENTO DE
ESCOLAS VERDE HORIZONTE DE MAÇÃO
O Sr. Vereador José António Almeida informou que foi ontem, dia 8
de Janeiro de 2008, assinado um Protocolo de Colaboração entre a
Câmara e o Agrupamento de Escolas Verde Horizonte, de Mação, no
âmbito de um estágio, na área de Marketing, a ser realizado na
Câmara por alguns alunos do Agrupamento, um dia e duas tardes por
semana, num total de 216 horas de estágio.

SR. PRESIDENTE DA CÂMARA
PROTOCOLO ENTRE A CÂMARA MUNICIPAL DE MAÇÃO E A UNIVERSIDADE
TÉCNICA DE LISBOA
O Sr. Presidente informou que estão a ser desenvolvidos esforços
no sentido da celebração de um Protocolo de Colaboração entre o
Município de Mação e a Universidade Técnica de Lisboa que tem
como objectivo estabelecer uma inter relação entre as Faculdades
da Universidade Técnica e o Município de Mação de forma a que
seja possível, nomeadamente, serem feitos estudos de consultoria
pela Universidade para a Câmara, ser prestado apoio no
acolhimento aos alunos do Município que escolham ingressar numa
das Faculdades daquela Universidade, realização de Palestras no
Concelho e envolvimento da Universidade na parceria de projectos
INTERREG e por parte da Câmara sejam divulgados os projectos e
actividades da Universidade Técnica de Lisboa.
INTERREG 3C E 4A
O Sr. Presidente informou que a Câmara Municipal de Mação vai
integrar duas equipas de trabalho, distintas, para dois projectos
de INTERREG 3C e 4A, uma na área da cultura e outra na área das
águas residuais e pluviais.
CENTRO DE FORMAÇÃO POLITÉCNICA
O Sr. Presidente informou que Mação poderá vir a ter um Centro de
Formação Politécnica que permitirá a realização de cursos de
formação tecnológica ao longo da vida, com módulos formativosde
curta e média duração ( até um ano ) em áreas que sejam
importantes para a nossa região, nomeadamente, cursos ligados à
floresta, ao sector agro-alimentar ou à accção social.

VEREADOR JOSÉ FERNANDO MARTINS
CENTRAL DE BIOMASSA
O Sr. Vereador José Fernando Martins solicita informação sobre a
situação actual do concurso para a Central de Biomassa.
O Sr. Presidente informou que as candidaturas estão neste momento
nas mãos do júri, para decisão final , uma vez que foram
ultrapassadas todas as fases de apreciação documental e técnica.
Mais informa que já foram anunciadas três datas, desde Agosto,
para ser divulgada a decisão final do concurso sendo a última
para 15 de Janeiro de 2008, o que demonstra a dificuldade que o
júri está a ter para dar uma decisão final e sobre este assunto
não dispõe de mais nenhuma informação.
URBANIZAÇÃO DOS ATOLEIROS
O Sr. Vereador José Fernando Martins refere que, de acordo com
algumas informações prestada pelo Sr. Presidente, os trabalhos na
Urbanização dos Atoleiros, correspondentes às contrapartidas pela
cedência do terreno deveriam ter sido finalizados em 31 de
Dezembro de 2007 e por isso, solicita informação se os mesmos
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foram finalizados ou não e no caso de não terem sido ainda
finalizados quais serão as consequências que podem advir para a
Câmara derivados desse não cumprimento, nomeadamente se existem
indemnizações previstas e qual a retroactividade das mesmas.
O Sr. Presidente informa que os trabalhos foram postos a concurso
tendo decorrido as várias empreitadas e nesta fase final, a
empresa que ganhou o concurso tem os trabalhos um pouco
atrasados, cerca de dois meses, mas a mesma está consciente da
sua responsabilidade pois o concurso era claro no que se referia
ao prazo de execução da obra, estando a finalização da mesma
prevista para finais do mês de Fevereiro e sendo claro que
qualquer consequência do atraso da mesma não será da
responsabilidade da Câmara. Informa ainda que estão previstas, no
contrato, indemnizações com retroactividade a Janeiro de 2006.
CONVOCATÓRIA DE REUNIÃO DE CÂMARA EXTRAORDINÁRIA
O Sr. Vereador José Fernando Martins refere que a reunião
extraordinária de Câmara do dia 30 de Novembro de 2007 não foi
convocada com os cinco dias de antecedência que a Lei prevê,
tendo sido realizada sem objecções dos Vereadores do Partido
Socialista dada a compreensão dos mesmos para o assunto a
discutir na mesma mas deixam o apelo para que situações destas
não se verifiquem de novo.
PEDIDOS DE INFORMAÇÃO
O Sr. Vereador José Fernando Martins refere que, a pedido do Sr.
Vereador António José Louro, informou sobre os pedidos de
informação escritos e orais que ainda não tinham tido resposta
por parte da Câmara mas até à presente data não foram
disponibilizados aos Vereadores do Partido Socialista quaisquer
resposta aos mesmos. Assim, lamenta que tenham sido ultrapassados
todos prazos legais para a resposta aos referidos pedidos de
informação e solicita à Câmara que os mesmos sejam respondidos o
mais brevemente possível e se não for possível cumprir os dez
dias que a Lei prevê, que os mesmos sejam respondidos num prazo
de trinta dias como sinal de respeito e interacção entre o
executivo e a oposição. Deixa o apelo para que neste novo ano os
pedidos de informação solicitados pelos Vereadores do Partido
Socilista sejam respondidos dentro dos trinta dias, conforme
solicitado.
O Sr. Vereador António José Louro informou que se verificou um
pequeno malentendido na elaboração das respostas dos pedidos de
informação dos Srs. Vereadores do Partido Socialista e os
requerimentos da Assembleia Municipal, mas o mesmo já foi
resolvido e os mesmos serão respondidos o mais brevemente
possível.

VEREADOR ANTÓNIO JOSÉ LOURO
VENDA DE VIATURAS EM HASTA PÚBLICA
O Sr. Vereador António José Louro informou que as viaturas
alienadas em hasta pública foram as seguintes:
- Mazda Pick-Up B2200 ( QP-60-81 ) com valor base de 500,00 €,
pelo valor de 550,00 € por José Maria Graça Lousa;
- Renault Trafic ( 19-30-EH ) com valor base de 275,00 €, pelo
valor de 501,20 € por João de Jesus Duarte Senra
- Nissan Pich Up (EQ-23-03 ) com valor base de 750,00 €, pelo
valor de 850,00 € por Estrela e Martins Lda.
- Komatsu D6H com valor base de 4.500,00 €, pelo valor de
14.365,00 € por Joaquim Dias
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- Case Retro 580 K com valor base de 900,00 €, pelo valor de
2.100,00 € por Manuel Farinha e Filhos, Lda.
Mais informou que as viaturas que não foram alienadas em hasta
pública podem ser negociadas directamente pela Câmara com
eventuais interessados nas mesmas.

ENCERRAMENTO
E não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente encerrou a
reunião, da qual, para constar foi lavrada a presente acta que,
depois de aprovada vai ser assinada na forma legal e que eu Maria
Manuela Martins Filipe Soares, Assistente Administrativa
Especialista, subscrevo e assino:


